LUkonbHble 3apaumn /| Anrebpa / A-47

Jlanbl 1Ba NEWCTBUTEIBHBIX YKUCTA a U b, Takue, 4yTo a < b. Pemnte ypaBHEHHE:
1 | x—a —0
x—a | b—a
(Top 1eIol YacThi0 YKciia X TIOHUMAETCs HauOOoJIbIIee 1eJI0e YHUCII0, He TIPEBBIIIAoIIee 3aJaHHoe; €
MPUHATO 0003HAYaTh MPH MOMOIIM KBAJAPATHBIX CKOOOK: [x]; QyHKIHMs y = [x] ompeaesneHa Ha BCEM
MHO)XECTBE JIEHCTBUTEIIBHBIX YHCEN).

Pemenue
N3 BeIpakeHUs 3a1aHHOTO B YCIOBUM 33Ja4d YpPaBHEHUSA CJEAYET OIpAHWUYEHUE JIs
BO3MOXHBIX 3HAYCHUHN X: TaK KaK (X — @) HE MOXKET 0OpaiarhCs B HOJb (CTOMT B 3HaAMEHATelNEe), TO

X 75 a. Takum 06p330M MHOXXUTCIIb HHUKOI'’Ia HC PaBCH HYJIIO U MOKHO 3aIlluCaThb:

1 Y—a X#a
=0 el x—qa
x—a|b—a =0
b—a
X—a
Pemenne ypaBHeHus - =0 yxe paccMaTpHUBalIOCh B 3a1aHUHN A-46, TOATOMY
X#a
X—a = x#da sSag<x<)b
=0 as<x<b
b—a
OrBerT
x € (a; b)

KommeHnTapui

PazobpanHoe 3amaHue, a TakKe pe3yibTar ynpakHeHus A-46 MO3BOJSIOT MPEATIOKHUTH YEThIPE
YPaBHEHMSI, PELIEHUSIMU KOTOPBIX SIBISIOTCS U3BECTHBIE IIKOJbHUKAM THUIIBI YHCIOBBIX MPOMEXKYTKOB
npua, b € Rua<b:

1) Otpesox [a; b]

_p)Nl X242
(x=b)| 37—
2) Unrepsai (a; b)

1 X—aj_

x—a | b—a
3) [lomynHTEpBal C «BBHIKOJIOTOM» Ha €ro KOHIIE TOUKOM [a; b)

X—a
=0
b—a
4) IMonyuHTEepBaJl C «BBIKOJIOTOI» B €10 Hauajie TOUKoH (a; b]
x—b|x—a

=0

x—a | b—a
[TomcTaHOBKAa KOHKPETHBIX 3HAYCHWH ¢ W b B JIaHHBIC YpPaBHEHHUS TIO3BOJISIET CO3/1aBaTh
pas3IUYHbIC BAapUAHTHI 3aJaHUH I yJaruxcs (1 IPOBEPOYHBIX U T. I1. padoT).
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